@ W 03-2
\ 031
- N
<= N onp-1
el N
N~ NN |
o Q
0| <~ §$<
N n-0.1
hE \\\\\\ /N
+ |
N\ ¥ —
@ - ) ) ] ] B
- N\ ———1 onp2
W — I —
Sl<~ N i
5] NN — —
™ \\\\ o + o
N\
- N — — =
2 (45) T
- \\\\\ |
N \ (i
7 N 7 7 X +
(-7,800 n-0.1
o - ’800:( 5 1 031
< = p
™ =
N oo L [}
© QdicHe NpumiLLeHHs a
© Mignorn
eSS
3 re)
Q
- T e &
O S e | A
eSS
-
\\\\\ \\\\ ............ AT
e - X - - o 500- |
It It 5! 5! I3 I 1
®C-3
- 8 000
s
@ (8)
. o KepamiyHa nnuTka onga nignoru
Cxoposi R 3 HECTIU3bKOK MOBEPXHEIO - 10 MM 30.15
nrowaaxm, M-0.1 o o Krieih ans nauTkn MoposocTiikuii - 10 Mm ’
cxoau A no tuny CM-117 M?2
= MoHoniTHa 3/6 koHCTpyKUis -anB. Kb
J Mepir 3a nignipkoto
lMapoizonsauis 11.5 m2
OnopsamkeHHd < MignipHa Ctiva 36 - 250 mm
P -p' I OoriP-1 Kneit po3unH ans BupiBHIOBaHHS 6€TOHOT NOBEPXHI - 5
no nianipHi / 1-40 MM
y 2
5 CKIOCITKA M
Mo3zaiuHa wrykaTypka Baumit MosaikTop M331 3 mm
3
/1/7 CriHa 3B icHytoua - 250 mm
YTtenntosau MiHononictuponeHi Nty 35 m?
OnOpSAmKEHHS (3aMiHa AeMOoHTaBaHMX YacTuH)
- Cuctema onopsagxeHHs Ceresit
no dacany OonpP-2 pan

(3amiHa gemoHTaBaHux YacTuH) 30 M2

{
= | \ ,‘\"v y;’
/ NA / N P 3.875
-~ P Fq L N 1 :
2.740 1 3
2.125
7 2740
1 T T 7 3
7 ANY,
728 Vi
&
| 4 4
-2.750
1
L |
7| "%Zj AV
I
: T Bnok icHyto4oi
BeHTMnAUil
|
3 N
-12.860
3 :
5 o
BigomicTb AeMOHTaXHMX pobIT
. o OawH. .
Ne Bua pobit KinbkicTb MpumiTkn
Bu-Hs.
[emoHTax 6eToHoi
1 nignipHOT CTiHM 1 m? 1,5X2,2X0,3
2 Buamka rpyHTy 14 W 5,9X1,9 + Binkocun
(nokpwuTiB) 3 3acunka rpyHToM (ra3oH yxurny)
3 ﬂeM;:;aﬂ»; Iszalé?BwTiB) 75 M2 Bpykiska + ryMoBe MOKpUTTS
4 [leMOHTax oropofXeHHs NignipHOT CTiHW + 18 m.n
HaKp1BOK ’
5 HewmoHTax oropokeHHs Beta cheHc + BxiaHoT 16 wn JleMOHTYETLCS CeKLiisiMM BUTpaTa Mo
XBIPTKM ’ ’ dakTy moxe 6yTn BinbLua
6 [leMoHTax yTenneHHs Ta onopsmkeHHs dacagy 35 m?
7 [emMoHTax cknonakeTy dacagHoi cuctemm 1 w.T




03-1.1 [oBOpOTHa CTillka 03-1.1

2

110,

945

[loBOpoOTHa CTilka
Tun 1 Tun 1
} } 0T I } } } } }
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
o
| | | 2 | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | [ | | | | | | |
B-1 B-1 B-1
, 1.000 , 420 , 2 , 1.000 . 1.000 3 1.000 , 1.000 3 1.000 , 820 ,
7 7 7 7 = 7 7 7 7 7
¥ 1495 ¥ ¥ 5 850 "
1m.n. mn 1 O o _
Cneuudikauisi enemMeHTIB OropoaKeHHs!
L 1.000 L
g 7
¥ i Mapka - Ki-ctb| Maca .
9 1 Mos [o3HayeHHs HanmeHyBaHHs en-Tis| o, Kr MpumiTkn
- = 2 : - :
V<> ‘ b ‘C>
\ f oropomxeHHs Ol Tun 1
| | 1 O 40x40 F'OCT 30245-94 (C245) 1 - |[L=1nwm
100]|100][ 100100 100||100][100
301195 95L) 2 O 40x30X4 FOCT 30245-94 (C245) 2 - L=2,14 n.m
3 10{ 10|10/ 10 101 10{ 10| 10} 30
N § | \4 | 3 s 10x10 FOCT 30245-94 (C245) 2 - L=1,92 n.m
4 o 10x10 FOCT 30245-94 (C245) 9 - L=7,47 n.m
| | 5 MnactuHa 80x140x4 OCTY 4747:2007 2 - 2 ULT.
| | 6 AHkep HILTI HSA M10x100 -
3
gt = JM 5 7

Cneundikauis enemMeHTiB oropogpkeHHs 13-1
Mapka [Mo3HayeHHs HanmeHyBaHHs Ki'CT.b Maca MpumiTkn
Mos. en-TiB| of. Kr
oropomxeHHa Ol Tun 1

1 O 40x40 TOCT 30245-94 (C245) 1 === L=4,3 n.m
2 O 40x30X4 FOCT 30245-94 (C245) 2 - L=1,85n.m
3 o 10x10 FOCT 30245-94 (C245) 4 --- L=0,5n.m
4 MnactuHa R=50 ACTY 4747:2007 4 - 4 1T,
5 AHkep HILTI HSA M10x100 8 - 8 w.T.




435

1130

N
S

Byson- 1

120
20, , 40 , 40 , 0

Z_LWWW_LZ

Ankep Hilti HSA M10x100 | nacTuHa ctanbHa t=4 mm
T

Micue 3BaptoBaHHsi

120

20 , 40 |, 40 | 20
7 7 7

Micue 3BaptoBaHHs

[ [lnactuHa ctanbHa t=4 mm

RN
/ 900 900 900 900 900 Ankep Hilti HSA M10x100

4 500

30 1,30

Cneundikauisi enemeHTiB oropogxeHHs1 03-1.2

Mapka [Mo3HayeHHs HalimeHyBaHHS Ki'CT.b Maca MpumiTKn
Mos. en-TiB| oAa. kr
oropomxeHHa Ol Tun 1

1 O 40x40 FOCT 30245-94 (C245) 1 — |L=6.2n.m
2 O 40x30X4 IFOCT 30245-94 (C245) 8 - L=9,5n.m
3 O 40x40 FOCT 30245-94 (C245) 1 - L=6,2 n.m
4 o 10x10 FOCT 30245-94 (C245) 45 - L=43,7 n.m
5 MnacTtuHa 60x120x4 OACTY 4747:2007 6 -—- 6 LW.T.
6 AHkep HILTI HSA M10x100 12 - 12 w.t.




TennoTpaca




